

国家外汇管理局漯河市分局

弘扬诚信文化 打造良好涉外营商环境

“越合规，越便利；越诚信，越受益。我们顺利登记境外放款额度4亿元，有效满足了因境外原材料价格上涨产生的资金需求。”近日，漯河市卫龙商贸有限公司财务部门负责人感激地将一面锦旗送到国家外汇管理局漯河市分局。日前，国家外汇管理局漯河市分局强化汇、政、银、企协作，以“越诚信，越便利；越合规，越自主”为主题，积极组织开展丰富多样的活动，大力宣传外汇管理各项便利化新政，提升经营主体合规用汇意识，营造诚实守信、自律、守信、互信的外汇市场氛围，为推动社会信用体系高质量发展提供强有力支撑。

多种形式宣传诚信兴商理念。线上与线下相结合，同步开展“信用惠民”等诚信兴商宣传活动。线上，发布诚信案例，宣传诚信理念，让更多人了解诚信兴商的重要性。中行漯河分行围绕地下钱庄、非法网络炒汇、跨境赌博和虚开骗税等，绘制案例图，宣传违法违规行为的风险和危害；农行漯河分行邀请业务专家对汇率走势、汇率风险中性理念及套期保值工具进

行前沿分析；建行漯河分行创新开展线上直播，对外汇政策、汇率避险及衍生产品等进行宣传讲解。线下，举办讲座，发放宣传资料，播撒诚信的种子。民生银行漯河分行制作《代客外汇产品手册》《企业汇率风险管理指引》，借鉴国际先进经验，增强经营主体防范汇率风险意识；工行漯河分行根据电信诈骗真实情况，重点讲解虚开信用卡、购买虚拟货币、境外成立皮包公司转移外汇资金等案例。“诚信兴商宣传月”活动期间，辖区银行组织各营业网点开展宣传，传统宣传与“两微一端”受众约3.7万人；在线下举办活动5场，发放宣传册2000余份，接受群众咨询300余人次，走访调研企业36家。

多措并举擦亮诚信兴商品牌。持续鼓励金融机构将更多合规诚信企业纳入优质企业贸易外汇收支便利化试点，提升涉外企业跨境贸易资金周转效率。今年以来，辖区新增便利化试点银行网点6家、便利化试点企业17家，同比增长466.67%。其中，便利化试点企业跨境收支达661.92万美元，同比增长34.01%。银行收付汇率率

大幅提升，企业有效降低“脚底成本”和“人力成本”。积极推广使用跨境金融区块链服务平台，依托真实可靠的企业跨境信用数据，完善外汇领域信用体系，着力破解企业融资难题，拓宽融资渠道，提升助企纾困服务效能。今年以来，依托跨境金融区块链服务平台向11家优质企业授信4744万元，完成放款13笔1971万元。构建汇、银、企三方联动应急机制，顺利推进货物贸易名录登记改革。6月以来，35家外贸企业一站式办理名录登记、开立账户、国际结算等业务，实现办理涉外业务“无缝衔接”。

多管齐下守牢诚信兴商阵地。防范化解金融风险，以查处地下钱庄、非法跨境交易、非法炒汇平台为重点，以季度为周

期，有针对性地开展非现场分析检查工作，及时发现异常情况并上报线索7笔2807.45万美元。强化与公安、海关、税务等部门的协同联动，签订《推动漯河涉外经济高质量发展合作备忘录》，接收税务部门对3家涉嫌骗税企业的通报信息，向海关部门提供5家出口退税风险企业的出口收汇情况，向公安经侦部门提供6家企业出口收汇数据，依法同步查处交易对手外汇违法行为。推动商业银行外汇业务流程再造，完善全流程外汇展业框架，推动两家银行外汇展业改革试运行。对1家银行开展外汇业务常态化检查，持续关注银行履行真实性、合规性审核责任情况，纠正银行落实展业原则存在的偏差，切实维护金融稳定。 龚宜铭 杜尧乔

金融

主办: 中国人民银行漯河市分行
国家金融监督管理总局漯河监管分局
漯河日报社
协办: 漯河市银行业协会

金融行业投诉热线:
0395-3185256
13721309150

“移动爱家”品牌焕新升级

郭晶晶任“移动爱家大使”

10月12日，在2024中国移动全球合作伙伴大会上，中国移动重磅发布“移动爱家”新标识、新入口、新产品、新服务、新生态“五新”品牌升级方案，实现品牌全面焕新，并聘用奥运冠军、国际泳联裁判郭晶晶为“移动爱家大使”。

中国移动副总经理张冬表示，中国移动将以“爱与AI”为核心，以智慧感、温暖感、安全感为特色，丰富“有AI的智慧家、有爱的美好家”品牌内涵，联合产业链合作伙伴，共同构建“一根线+一张网+一个家”的智慧家庭服务生态和服务体系，开启中国移动家庭品牌新篇章，为10亿个人客户、2.7亿家庭客户量身定制专属服务，将“移动爱家”打造成家庭客户首选品牌。中国移动推出“灵犀”智能体，为用户配备专属AI智能助理；发布网络放心、服务贴心、流程安心的“三心服务承诺”；升级AI移动看家服务，为老、幼、宠提供全方位智能护理服务。

活动现场，郭晶晶围绕“满分的家”发表主题演讲。作为母亲和妻子，她表示，家不

是一个讲理的地方，而是讲爱的地方，是走遍全世界后依然最渴望回到的地方。爱是家最强大的后盾。“移动爱家”用心为用户提供全面的智慧家庭服务。这是郭晶晶以“家人”身份入驻“移动爱家”的一个重要原因。

在中国移动自主研发的家庭服务机器人的配合下，张冬授予郭晶晶“移动爱家大使”工牌。

“移动爱家”是中国移动推出的第四大客户品牌，与“全球通”“动感地带”“神州行”三大品牌组成一个高品位的品牌矩阵，为用户提供更加全面和优质的服务。“移动爱家”与郭晶晶的携手，将进一步提升其品牌形象和市场影响力。

中国移动和郭晶晶双向奔赴，开启了中国移动家庭品牌的新篇章。中国移动将携手产业链各领域合作伙伴，共同推动科创优势、能力优势、产品优势、市场优势、品牌优势向价值优势高效转化，共创智慧家庭美好生活新时代。

朱建华

本版组稿: 高杰 曹华

中原银行漯河分行 竭诚服务 赢得客户青睐

近日，中原银行漯河双汇路支行收到客户的一面锦旗。这是客户对中原银行一线员工竭诚服务的褒奖。

9月19日，某事业单位工作人员因急需处理社保问题，到中原银行漯河双汇路支行办理对公业务。柜员刘培培查询后发现该账户为久悬问题账户，印鉴系统没有信息，人行和核心系统的账户属性不一致，户名和负责人均已变更，问题非常复杂。但客户因有紧急业务需要后续处理，得尽快完成相关账户销户和信息变更。

了解情况后，该支行会计主管迅速安排专人办理此项业务，并及时向中原银行漯河分行相关部门请求指导和支持。最终，在中原银行漯河分行运营管理部授权中心、后督中心以及账务中心的帮助下，该支行工作人员于9月19日21:30为该客户办理完所有业务。客户对中原银行漯河双汇路支行工作人员表示衷心感谢。

王克祥

工行漯河分行

法人端普惠贷款余额突破10亿元

今年以来，工行漯河分行围绕专精特新、食品生产、农业生产、商贸流通等小微企业，加快产品创新，加大贷款投放力度，持续为实体经济提供普惠金融服务。截至9月末，工行漯河分行法人端普惠贷款余额达10.19亿元，较年初净增1.64亿元，增幅达19%；有贷户476户，较年初增加71户，增幅达17.5%，为一大批本地小微企业提供了金融支持。

加强客户走访对接。工行漯河分行切实扛起服务实体经济责任，加大客户走访力度，深入了解企业实际经营情况，着力解决小微企业融资难问题。一方面，加强产品创新，在标准化融资产品的基础上，结合我市产业特色，陆续推出临颖辣椒贷、食品贷等特色普惠金融产品，满足客户个性化需求。目前，辣椒贷余额达1.2亿元，食品贷余额达

5300万元。另一方面，积极参加各县区政、银、企对接会，宣传工行的普惠金融产品。与市工信局对接，组织召开全市专精特新小微客户政策宣讲会。目前，专精特新贷款余额达1.2亿元，有力服务了32家科技企业。

开展特色普惠活动。工行漯河分行面向“商户客群、涉农客群、食品客群、辣椒客群、科创客群”五大客群，持续扩大普惠金融服务覆盖面，开展普惠金融服务活动，为小微企业制订个性化融资方案，实现普惠贷款增加1.32亿

元。

推动普惠业务下沉网点。今年以来，工行漯河分行大力推动普惠业务下沉网点，为每个支行配备普惠专员，开展普惠金融知识培训，提升网点普惠金融服务水平。全行各个网点均有普惠贷款落地，依托新一代经营快贷产品，切实提升普惠金融产品市场影响力，扩大普惠业务覆盖面。目前，新一代经营快贷新增2.6亿元，余额达到2.8亿元。

刘艺扬 杨静

ICBC 中国工商银行 漯河分行
您身边的银行 可信赖的银行 服务热线: 95588

枫华秋实 电动之约

2024漯河秋季惠民车展

即将盛大启幕

主办单位: 漯河日报社 河南团惠网络科技有限公司
支持单位: 漯河市新能源电动车商会
时间: 10月19日~20日 地点: 漯河国际会展中心广场

参展品牌: 雅迪、爱玛、台铃、东威
(排名不分先后)